

УКАЗ «О МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГАРАНТИЙ РЕАЛИЗАЦИИ ПРАВА ДЕТЕЙ НА ПОЛУЧЕНИЕ БЕСПЛАТНОГО ШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»

■ 2

НАЧНИ С СЕБЯ И БУДЕШЬ ЗДОРОВ!



ЧУЙСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета, выходит с 1991 года

02.06.2023 г. № 15 (1522) e-mail: chui-gazeta@mail.ru



Отсканируй код!



«АЛТЫНКЕН» ПОДАРИЛ ДЕТЯМ ПРАЗДНИК

В первый день лета весь мир отмечает Международный день защиты детей. Это двойной праздник для детей, потому что в Кыргызстане этот праздник совпадает с началом летних каникул. По всему Кыргызстану в этот день проходят спортивные и культурные мероприятия, концерты и фестивали. ОсОО «Алтынкен» ежегодно, по уже сложившейся доброй традиции, поздравляет маленьких жителей Кеминского района.

Постоянный заместитель генерального директора ОсОО «Алтынкен» Ван Цамин совместно с сотрудниками компании посетил центр помощи семье и детям «Нурмэйса». К празднику детей ОсОО «Алтынкен» вручило подарки центру: барабана, 200 кг муки, 30 литров растительного масла, шесть ящиков фруктов и 25 пакетов сладостей вместе с воздушными шарами и мороженым.

В центре алтынкенцев ждали с нетерпением, а дети подготовили праздничный концерт. Они пели, танцевали, читали стихи.

Директор центра «Нурмэйса» Гульнара Кирибаева поблагодарила компанию «Алтынкен» за подарки детям, а главное – внимание и заботу.

После вручения подарков в детском доме сотрудники ОсОО «Алтынкен» встретились с детьми, оставшимися без родителей. В мероприятии приняли участие Кайрат Джетенбаев, заместитель акима Кеминского района, и Дамира Тажибаева, начальник управления труда, социального обеспечения и миграции. От имени опекунов сорока семи детей слова благодарности компаний «Алтынкен» выразила Бермет Жолдошева. Во

время выступления на её глазах выступили слёзы благодарности. Каждый ребёнок хочет праздника, и алтынкенцы подарили его детям.

В подарочный набор для каждого ребенка вошли пакеты со сладостями, мороженое, воздушные шары, а также 50 кг муки и 5 литров растительного масла. Кроме этого, подарки были вручены и семье умершего сотрудника компании «Алтынкен».

Постоянный заместитель генерального директора Ван Цамин отметил, что одно из основных направлений деятельности компании «Алтынкен» – это социальная ориентированность. А значит, что поддержка и забота о детях в компании стоят на главном месте.

Гюльзада ИТКАРАЕВА.
Фото специалиста по связям с общественностью
ОсОО «Алтынкен»
Жумгалбека ДУЙШЕБАЕВА.

